
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ 

Σας πληροφορώ σύμφωνα με τον Κανονισμό 1 Ο των περί Αστυνομίας 
(Πειθαρχικών) Κανονισμών του 1989 έως 2021, ότι έχει ληφθεί καταγγελία/ 
παράπονο εναντίον σας ότι: 

(ί) 

(ίί) 

Στις 02/11/2023 στη Λευκωσία κατά τη διάρκεια συνέντευξης που έδωσες στη 
δημοσιογράφο Κατερίνα Αγαπητού η οποία δημοσιεύθηκε στην τηλεοπτική 
εκπομπή 'Άlpha Καλημέρα", του τηλεοπτικού σταθμού 'Άlpha'Ί ενήργησες 
κατά τρόπο απρεπή και επιζήμιο για την πειθαρχία και κατά τρόπο που 
εύλογα ήταν δυνατό να δυσφημίσει την Αστυνομία. δηλαδή ανάφερες ότι η 
Αστυνομία βρίσκεται σε αδιέξοδο ως προς τον τρόπο λειτουργίας της, τον 
τρόπο που αντιδρά και τον τρόπο που πρέπει να αναδιοργανωθεί. 
Αναφέρθηκες επίσης και σε άλλα θέματα που κατά την δεδομένη χρονική 
περίοδο, απασχολούσαν την κοινή γνώμη και τα οποία σχετίζονται με τον 
ρόλο και τα καθήκοντα που εκτελεί η Αστυνομία, καθώς και τις αποφάσεις της 
ηγεσίας της Αστυνομίας και τα οποία εκφεύγουν των συνδικαλιστικών σου 
καθηκόντων και αρμοδιοτήτων. 

Την ίδια μέρα και στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες. στη δημοσιογράφο Κατερίνα Αγαπητού, όπως αναφέρεται 
στην παράγραφο (ί) πιο πάνω, χρησιμοποίησες προσβλητική γλώσσα προς 

τον Αρχηγό Αστυνομίας, αναφέροντας ανάμεσα σ· άλλα, ότι ήθελε να βάλει 
φίμωτρο στον κλάδο της συντεχνίας σας, και ότι δεν παρέχει στήριξη τόσο σ' 
εσάς, όσο και στα μέλη της Αστυνομίας, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι σας 
έχουν ευνουχίσει και ότι έχουν ευνουχίσει τον καλό αστυνομικό. 

(iii) Την ίδια μέρα, στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που
παραχώρησες στη δημοσιογράφο Κατερίνα Αγαπητού, όπως αναφέρεται
στην παράγραφο (ί) πιο πάνω, χωρίς νομική εξουσιοδότηση και χωρίς την
έγκριση του Αρχηγού Αστυνομίας. αποκάλυψες στο κοινό, ζητήματα που
σχετίζονται με την Αστυνομία, μεταξύ των οποίων, θέματα που σχετίζονται με
τον τρόπο λειτουργίας της, τις δυνατότητες της, την επιχειρησιακή της
επάρκεια, τον τρόπο ανταπόκρισης της ενάντια στον υπόκοσμο και την
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εγκληματικότητα, την κατανομή και τα καθήκοντα του προσωπικού της, καθώς 

και άλλα σχετικά με την Αστυνομία θέματα, τα οποία δεν αφορούν στις 

συνδικαλιστικές σου αρμοδιότητες και καθήκοντα. 

(ίν) Στις 27/3/2024 στη Λευκωσία, κατά τη διάρκεια συνέντευξης που 
παραχώρησες στον Ανδρέα Δημητρόπουλο, η οποία δημοσιεύθηκε στην 
τηλεοπτική εκπομπή «Πρωτοσέλιδο», του τηλεοπτικού σταθμού "SIGMA'', 
ενήργησες κατά τρόπο απρεπή και επιζήμιο για την πειθαρχία και κατά τρόπο 
που εύλογα ήταν δυνατό να δυσφημίσει την Αστυνομία, δηλαδή ανέφερες ότι 
εξαιτίας των αποφάσεων της ηγεσίας, πέθανε αστυνομικός στην πρώτη 
γραμμή, ότι δόθηκαν οδηγίες να μην γίνονται συλλήψεις, ότι δόθηκαν οδηγίες 
να μην συλληφθεί ο Σύριος στην Πάφο όταν έγιναν επεισόδια, ότι αστυνομικοί 
πληρώνονται υπερωριακά, αντί με εκμίσθωση, για να προσέχουν φίλους 
ιδιώτες και επιχειρηματίες, καθώς και άλλες άμεσες ή έμμεσες κατηγορίες και 
ισχυρισμούς εναντίον τους, για άλλα θέματα που απασχολούσαν την 
επικαιρότητα, οι οποίες εκφεύγουν των συνδικαλιστικών σου καθηκόντων και 
αρμοδιοτήτων. Ανέφερες επίσης, ότι τα μέλη της Αστυνομίας που εξέδωσαν 
την Διαταγή Επιχείρησης για τα περίπολα που θα εκτελούσαν τα μέλη των 
γραφείων, δεν ήξεραν τι γίνεται, ότι δεν ήξεραν πόσα περίπολα θα έβγαιναν 
έξω, τι είναι οργανωμένο έγκλημα και τι είναι παραβατικότητα και ότι έχουν 
μπερδέψει τις μορφές εγκληματικότητας και παραβατικότητας. Επιπρόσθετα 
ανέφερες ότι, ακόμα και αν 10.000 περίπολα να βγουν έξω, δεν θα 
σταματήσουν την εγκληματικότητα και ότι τα μέλη των γραφείων που θα 
εκτελούν περιπολία δεν έχουν άδεια οπλοφορίας ή βρίσκονται με ελαφρύ 
καθήκον. Ανέφερες περαιτέρω ότι, κανένας δεν έχει την όρεξη ούτε τα κότσια 
να κάμει μεταρρυθμίσεις και να τα βάλει με το οργανωμένο έγκλημα. 

(ν) Την ίδια μέρα, στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες στον Ανδρέα Δημόπουλο, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 
(ίν) πιο πάνω, επέδειξες καταπιεστική συμπεριφορά χρησιμοποιώντας 
προσβλητική γλώσσα προς τα μέλη της ηγεσίας της Αστυνομίας, 

αναφέροντας μεταξύ άλλων ότι, εξαιτίας των αποφάσεων τους πέθανε μέλος 
της Αστυνομίας, καθώς και άλλους συναφείς ισχυρισμούς και δηλώσεις 
εναντίον τους, όπως αυτά παρατίθενται στην παράγραφο (ίν) πιο πάνω. 

(νί) Την ίδια μέρα στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες στον Ανδρέα Δημόπουλο, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 
(ίν) πιο πάνω, χωρίς νόμιμη εξουσιοδότηση και χωρίς την έγκριση του 

Αρχηγού Αστυνομίας αποκάλυψες στο κοινό ζητήματα που σχετίζονται με την 
Αστυνομία και τα οποία δεν αφορούν τη συνδικαλιστική σου ιδιότητα, δηλαδή 
ανέφερες ότι δόθηκαν οδηγίες να μην γίνονται συλλήψεις, ότι δόθηκαν 
οδηγίες να μην συλληφθεί ο Σύριος στην Πάφο όταν έγιναν επεισόδια, καθώς 
και άλλους συναφείς έμμεσους ισχυρισμούς για άλλα θέματα που 
απασχολούσαν την επικαιρότητα. Ανέφερες επίσης, ότι τα μέλη της 
Αστυνομίας που εξέδωσαν την Διαταγή Επιχείρησης για τα περίπολα που θα 
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εκτελούσαν τα μέλη των γραφείων, δεν ήξεραν τι γίνεται. ότι δεν ήξεραν πόσα 
περίπολα θα έβγαιναν έξω, ότι έχουν μπερδέψει τις μορφές εγκληματικότητας 

και παραβατικότητας, ότι ακόμα και αν βγουν έξω 10.000 περίπολα, δεν θα 

σταματήσουν την εγκληματικότητα και ότι τα μέλη των γραφείων που θα 

εκτελούν περιπολία δεν έχουν άδεια οπλοφορίας ή βρίσκονται με ελαφρύ 
καθήκον. 

(vii) Στις 27/3/2024 στην Λευκωσία, κατά τη διάρκεια συνέντευξης που
παραχώρησες στο δημοσιογράφο Νικήτα Κυριάκου, η οποία δημοσιεύθηκε
στην τηλεοπτική εκπομπή «Μέρα Μεσημέρι» του τηλεοπτικού σταθμού 'ΆΝΤ
1 Cyprus". ενήργησες κατά τρόπο απρεπή και επιζήμιο για την πειθαρχία και
κατά τρόπο που εύλογα ήταν δυνατό να δυσφημίσει την Αστυνομία, δηλαδή
εκφεύγοντας των συνδικαλιστικών σου καθηκόντων και αρμοδιοτήτων,
ανάμεσα σ· άλλα ανέφερες ότι εξ υπαιτιότητας των χειρισμών της ηγεσίας της
Αστυνομίας, πέθανε μέλος της Αστυνομίας, ότι η εγκληματικότητα αυξήθηκε,
ότι σπαταλήθηκαν τα χρήματα που διατέθηκαν τις υπερωρίες στην Αστυνομία
γιατί αστυνομικοί στέλνονται υπερωριακό καθήκον κατά χάρη σε
επιχειρηματίες. χωρίς να πληρώνει κανένας από αυτούς εκμισθώσεις, ότι
γίνονται απειλές σε πολιτικά πρόσωπα από τις Κεντρικές Φυλακές, ότι
δίδονται οδηγίες για να μην διενεργούνται συλλήψεις, καθώς και άλλα
συναφή. Ανέφερες επίσης, ότι γίνονται χάρες σε επιχειρηματίες και σε
διάφορες άλλες εκδηλώσεις, τις οποίες πληρώνει ο φορολογούμενος αντί οι
ιδιώτες. Ανέφερες επίσης. ότι δόθηκαν οδηγίες σε αστυνομικούς να
παρατήσουν σοβαρές υποθέσεις που διερευνούν για να πάνε περιπολία και
ότι υπήρξε κοροϊδία προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για τον αριθμό των
αστυνομικών που θα αξιοποιούνται για περιπολίες. Περαιτέρω, σε ερώτηση
του εν λόγω δημοσιογράφου από πότε οι Αστυνομικοί έχουν να κάνουν
εκπαίδευση και βολή, ανέφερες ότι οι Αστυνομικοί δεν θυμούνται και ότι δεν
υπάρχει καθόλου εκπαίδευση.

(νίίi) Την ίδια μέρα, στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες στον δημοσιογράφο Νικήτα Κυριάκου. όπως αναφέρεται στην 
παράγραφο (νίί) πιο πάνω. χρησιμοποίησες προσβλητική γλώσσα προς τα 
μέλη της ηγεσίας της Αστυνομίας, αναφέροντας μεταξύ άλλων, ότι εξ 
υπαιτιότητας των χειρισμών που έκαναν, προκλήθηκε θάνατος σε μέλος της 
Αστυνομίας. ότι κάνουν χάρες σε επιχειρηματίες και άλλους, στέλνοντας με 
υπερωριακή πληρωμή αστυνομικούς αντί με εκμισθώσεις, ότι δόθηκαν 
οδηγίες σε αστυνομικούς να παρατήσουν σοβαρές υποθέσεις που 
διερευνούν, όπως σεξουαλικές κακοποιήσεις παιδιών, για να πάνε περιπολία 
και ότι υπήρξε κοροϊδία προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για τον αριθμό 
των αστυνομικών που θα αξιοποιούνται για περιπολίες. Τέλος, σε ερώτηση 
του δημοσιογράφου από πότε οι Αστυνομικοί έχουν να κάνουν εκπαίδευση 
και βολή, ανέφερες ότι οι Αστυνομικοί δεν θυμούνται και ότι δεν υπάρχει 
καθόλου εκπαίδευση. 
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(ίχ) Την ίδια μέρα, στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες στον δημοσιογράφο Νικήτα Κυριάκου, όπως αναφέρεται στην 
παράγραφο (νίί) πιο πάνω, χωρίς νόμιμη εξουσιοδότηση και χωρίς την 
έγκριση του Αρχηγού Αστυνομίας, απεκάλυψες στο κοινό ζητήματα που 
σχετίζονται με την Αστυνομία και τα οποία δεν αφορούν τη συνδικαλιστική 

σου ιδιότητα, δηλαδή ανάμεσα σ· άλλα ανέφερες ότι δίδονται οδηγίες για να 

μην διενεργούνται συλλήψεις και άλλα συναφή και ότι σπαταλήθηκαν τα 
χρήματα της Αστυνομίας γιατί γίνονται χάρες σε επιχειρηματίες και σε 
διάφορες άλλες εκδηλώσεις, τις οποίες πληρώνει ο φορολογούμενος αντί οι 
ιδιώτες. Ανέφερες περαιτέρω, ότι δόθηκαν οδηγίες σε αστυνομικούς να 
παρατήσουν σοβαρές υποθέσεις που διερευνούν για να πάνε περιπολία και 
ότι υπήρξε κοροϊδία προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για τον αριθμό των 
αστυνομικών που θα αξιοποιούνται για περιπολίες. Τέλος, σε ερώτηση του 
δημοσιογράφου από πότε οι Αστυνομικοί έχουν να κάνουν εκπαίδευση και 
βολή, ανέφερες ότι οι Αστυνομικοί δεν θυμούνται από πότε έχουν να κάνουν 
βολή και ότι δεν υπάρχει καθόλου εκπαίδευση. 

(χ) Στις 27/3/2024 στη Λευκωσία κατά τη διάρκεια συνέντευξης που 
παραχώρησες στη δημοσιογράφο Κατερίνα Χαραλάμπους, η οποία 
δημοσιεύθηκε στην τηλεοπτική εκπομπή «Από Μέρα σε Μέρα», του 
τηλεοπτικού σταθμού «ΡΙΚ 1 », ενήργησες κατά τρόπο απρεπή και επιζήμιο 
για την πειθαρχία και κατά τρόπο που εύλογα ήταν δυνατό να δυσφημίσει την 
Αστυνομία, δηλαδή ανέφερες ότι εξ υπαιτιότητας των χειρισμών που έκανε η 
ηγεσία της Αστυνομίας, διατάχθηκε πειθαρχική έρευνα εναντίον μελών της 
Αστυνομίας για τα επεισόδια που έγιναν με τον «Αίαντα», με τις φασαρίες 
που έγιναν στο «SIGMA», για είκοσι συνολικά αποδράσεις, με βία στα 
γήπεδα, με δολοφονίες, με το θάνατο μέλους της Αστυνομίας στην πρώτη 
γραμμή, καθώς και άλλους ισχυρισμούς εις βάρος της Αστυνομίας και της 
ηγεσίας της. Ανέφερες επίσης, εμμέσως, ότι σπαταλήθηκε το ποσό των 23 
εκατομμυρίων ευρώ που διατέθηκαν το 2024 για την Αστυνομία, διότι 
αστυνομικοί ορίζονται για καθήκοντα προστασίας επιχειρηματιών, σε Μονές ή 
για χατίρια κάποιων άλλων, λαμβάνοντας υπερωριακή αμοιβή αντί 
εκμίσθωση. Ανάφερες επίσης ότι, σε αστυνομικούς που εργάζονται στο Τμήμα 
Καταπολέμησης Εγκλήματος και οι οποίοι εξετάζουν σοβαρές υποθέσεις, 
όπως σεξουαλικές κακοποιήσεις παιδιών, δόθηκαν οδηγίες όπως 
παρατήσουν τις υποθέσεις τους για να πηγαίνουν περιπολία. Ανέφερες 
περαιτέρω, ότι η ηγεσία της Αστυνομίας προβαίνει σε σπασμωδικές κινήσεις 
για ικανοποίηση της εικόνας της και του πολίτη και για να κοροϊδέψει τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ότι η Αστυνομία βρισκόταν υπό του φάσματος της 
κατάρρευσης και ότι η εγκληματικότητα θα αυξηθεί τους επόμενους μήνες αν 
η Αστυνομία συνεχίζει με τους ρυθμούς της, καθώς και άλλα θέματα και 
ισχυρισμούς που σχετίζονται με τα καθήκοντα και τον ρόλο της Αστυνομίας, 
και που κατά τη δεδομένη χρονική περίοδο απασχολούσαν την κοινή γνώμη 
και τα οποία δεν αφορούν τα συνδικαλιστικά σου καθήκοντα και αρμοδιότητες. 
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(χί) Την ίδια μέρα, στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες στη δημοσιογράφο Κατερίνα Χαραλάμπους, όπως αναφέρεται 
στην παράγραφο (χ) πιο πάνω, χρησιμοποίησες προσβλητική γλώσσα προς 

τον Αρχηγό Αστυνομίας και γενικότερα προς την ηγεσία της Αστυνομίας, 

αναφέροντας μεταξύ άλλων, ότι εξ υπαιτιότητας των χειρισμών που έκαναν, 

προκλήθηκε θάνατος μέλους της Αστυνομίας, ότι ασκήθηκαν πειθαρχικές 

διώξεις εναντίον μελών για τα επεισόδια που έγιναν με τον «Αίαντα» και στο 
«SIGMA», για είκοσι αποδράσεις. καθώς επίσης για τα όσα έγιναν στην Μονή 
Οσίου Αββακούμ, με τις απειλές σε πολιτικά πρόσωπα από τις Κεντρικές 
Φυλακές, με τις βόμβες σε δημόσιους κατηγόρους και άλλα. Ανέφερες επίσης, 
ότι κορόιδεψαν τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κάνοντας σπασμωδικές 
κινήσεις οι οποίες αποσκοπούσαν στην βελτίωση της εικόνας της Αστυνομίας 
και για να ικανοποιήσουν τον πολίτη. ότι αντί να κάνουν μεταθέσεις και 
εκσυγχρονισμό κάνουν «πατσιαρίσματα», καθώς και άλλα υποτιμητικά εις 
βάρος τους σχόλια 

(χίί) Την ίδια μέρα, στον ίδιο τόπο και κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που 
παραχώρησες στη δημοσιογράφο Κατερίνα Χαραλάμπους, όπως αναφέρεται 
στην παράγραφο (χ) πιο πάνω, χωρίς νόμιμη εξουσιοδότηση και χωρίς την 
έγκριση του Αρχηγού Αστυνομίας, αποκάλυψες στο κοινό ζητήματα που 
σχετίζονται με την Αστυνομία και τα οποία δεν αφορούν ή σχετίζονται με την 
συνδικαλιστική σου ιδιότητα, δηλαδή ανέφερες μεταξύ πολλών άλλων 
εμμέσως πλην σαφώς, ότι σπαταλήθηκαν τα χρήματα για τις υπερωρίες και 
επιδόματα των μελών της Αστυνομίας για το 2024, διότι οι αστυνομικοί 
ορίζονται για καθήκοντα προστασίας επιχειρηματιών ή σε Μονές ή για τα 
χατίρια κάποιων άλλων, λαμβάνοντας υπερωριακή αμοιβή αντί με εκμίσθωση. 
Ανάφερες επίσης ότι, σε αστυνομικούς που εργάζονται στο Τμήμα 
Καταπολέμησης Εγκλήματος και οι οποίοι εξετάζουν σοβαρές υποθέσεις, 
όπως σεξουαλικές κακοποιήσεις παιδιών, δόθηκαν οδηγίες όπως 
παρατήσουν τις υποθέσεις τους για να πηγαίνουν περιπολία. Ανέφερες 
επιπρόσθετα, ότι η ηγεσία της Αστυνομίας προβαίνει σε σπασμωδικές 
κινήσεις για ικανοποίηση της εικόνας της προς τον πολίτη, καθώς και για να 
κοροϊδέψει τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Περαιτέρω, ανάφερες ότι η 
Αστυνομία βρισκόταν υπό του φάσματος της κατάρρευσης, καθώς και άλλα 
θέματα που σχετίζονται με τα καθήκοντα και τον ρόλο της Αστυνομίας, τα 
οποία κατά τη δεδομένη χρονική περίοδο απασχολούσαν την κοινή γνώμη. 

(χίίί) Στις 02/11/2023 και στις 27/3/2024, στη Λευκωσία, επέδειξες με λόγια, 
πράξεις και συμπεριφορά, απείθεια προς τις νόμιμες διαταγές του Αρχηγού 
Αστυνομίας, γιατί χωρίς να είσαι ορισμένος ως εκπρόσωπος τύπου της 
Αστυνομίας ή της Αστυνομικής σου Διεύθυνσης και χωρίς άλλη 
εξουσιοδότηση από τον Αρχηγό Αστυνομίας, προέβης σε δηλώσεις σε Μέσα 
Μαζικής Επικοινωνίας για υποθέσεις που απασχολούσαν την Αστυνομία και 
άλλα υπηρεσιακά θέματα. τα οποία δεν εμπίπτουν στις συνδικαλιστικές σου 
αρμοδιότητες και καθήκοντα. παραχωρώντας τις τηλεοπτικές συνεντεύξεις για 
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τις οποίες γίνεται αναφορά στις πιο πάνω παραγράφους (ί), (ίν), (νίί) και (χ). 
κατά παράβαση των προνοιών της παραγράφου 7 την Αστυνομικής Διάταξης 
1/101 και του σχετικού εγχειριδίου «Επικοινωνία με τα Μ.Μ.Ε. - Βασικές 
Αρχές και Κατευθυντήριες Γραμμές». 




